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○出席議員（１３名） 

       ２番   濱 口 正 久           ３番   瀬 﨑 伸 一 

       ４番   片 岡 直 博           ５番   奥 村   敦 

       ６番   河 村   孝           ７番   山 本 哲 也 

       ８番   中世古   泉           ９番   木 下 順 一 

      １０番   戸 上   健          １１番   浜 口 一 利 

      １２番   坂 倉 広 子          １３番   坂 倉 紀 男 

      １４番   世 古 安 秀 

 

○欠席議員（１名） 

       １番   南 川 則 之 

 

○職務のために出席した事務局職員 

事 務 局 長 岩 井   太 
次 長 兼 

議事総務係長 
木 田   崇 

議事総務係 

書 記 
岡 村 なぎさ   
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（午前１１時０４分 開会） 

 

○木下順一議長 本会議に引き続き、お疲れさまです。 

  ただいまから全員協議会を再開いたします。 

  南川議員から病気療養のため欠席の報告がありましたので、ご承知おき願います。 

  本日ご協議いただきます案件は、お手元に配付してあります事項書のとおりでございます。 

  まず、協議事項１、本会議で取り扱う人事案件についてであります。 

  そのうち、まず、①常任委員会委員の選任につきましては、この後、本会議において議長が指名いたします。 

  行政常任委員会は議員全員の１４名、また、予算決算常任委員会は議長を除く１３名となっておりますこと

から、それぞれ名前が記載されています。 

  別紙の名簿をご覧いただくとお分かりのとおり、二つの常任委員会委員をこのまま本会議で指名することに

ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○木下順一議長 ご異議なしです。 

  それでは、後ほど再開します本会議において議長が指名いたしますので、異議なくご同意いただきますよう

お願いいたします。 

  なお、行政常任委員会委員につきましては、選任後の暫時休憩を挟み、私、木下順一の行政常任委員会の辞

任についてを追加議案といたしますので、ご承知おきください。 

  次に、広報広聴委員会委員の選任について、去る５月６日の全員協議会において各議員の希望をお聞きし、

本日の全員協議会において調整するということで合意をいただきました。別紙の名前をご覧いただくとお分か

りのとおり、ただいまのところ正副議長を含め７名ですので、広報広聴委員をこのまま選任することにご異議

ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○木下順一議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、濱口正久議員、瀬﨑伸一議員、奥村敦議員、山本哲也議員、坂倉広子議員、河村孝議員、私、木下

順一が広報広聴委員会委員として選任されました。 

  本会議再開のため、暫時休憩いたします。 

（午前１１時０７分 休憩） 

─────────────── 

（午前１１時２６分 再開） 

○木下順一議長 休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

  お手元の事項書１の②各常任委員会正副委員長及び広報広聴委員会正副委員長の互選結果であります。 

  先ほどの互選結果について、各委員長より発表していただきます。 

  それでは、行政常任委員会委員長、お願いいたします。 

○浜口一利議員 それでは、私のほうから行政常任委員会の委員の方を…… 
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○木下順一議長 委員長と副委員長。 

○浜口一利議員 メンバーの中から、私が行政常任委員会の委員長をさせていただきます。副委員長に瀬﨑伸一

議員です。よろしくお願いします。 

○木下順一議長 続いて、予算決算常任委員会委員長、お願いをいたします。 

○世古安秀議員 予算決算常任委員会の委員長をさせていただきます世古安秀です。どうぞよろしくお願いしま

す。副委員長に南川則之議員にお願いをいたします。 

  以上です。 

○木下順一議長 続いて、広報広聴委員会委員長、お願いをいたします。 

○奥村 敦議員 広報広聴委員長を務めさせていただきます奥村でございます。よろしくお願いいたします。副

委員長に山本哲也議員にお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○木下順一議長 ありがとうございました。 

  ただいま報告いただきました互選結果のうち広報広聴委員会以外の正副委員長については、後ほど再開しま

す本会議において議長が報告いたします。 

  続いて、事項書１の③議会運営委員会委員の選任についてでございます。 

  去る４月２６日開催の全員協議会でご説明いたしましたとおり、委員６名のうち４名は行政、予算決算の各

常任委員長と議会改革推進特別委員長及び広報広聴委員長が自動的に委員となります。つきましては、行政常

任委員会委員長、浜口一利議員、予算決算常任委員会委員長、世古安秀議員、議会改革推進特別委員会委員長、

坂倉広子議員、広報広聴委員会委員長、奥村敦議員が議会運営委員となります。 

  残る２名については、去る５月６日開催の全員協議会におきましてお話のあったとおり、ただいまから選任

をいたしたいと思います。慣例により、議会運営委員長は他の委員長には就任しないことになっていますので、

選出の際は注意をお願いいたします。 

  それでは、選出の方法は、指名推選、投票のいずれの方法にいたしましょうか。 

（「指名で」の声あり） 

○木下順一議長 ただいま指名推選との声がありましたが、どなたを選出いたしましょうか。 

（「坂倉紀男議員でお願いしたいと思います、１人は」の声あり） 

○木下順一議長 坂倉紀男議員。はい。もう一名。 

（「もう一人も言います。片岡直博議員」の声あり） 

○木下順一議長 坂倉紀男議員と片岡直博議員を推選ということでございますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○木下順一議長 今回、坂倉紀男議員と片岡直博議員を議会運営委員会委員に選出したいと思います。よろしい

でしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○木下順一議長 坂倉紀男議員、片岡直博議員を議会運営委員会委員に選任となりましたので、この２名を加え

た計６名を議会運営委員会委員として、後ほど再開いたします本会議において議長が指名いたしますので、異

議なくご同意いただきますようお願いいたします。 
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  本会議開催のため、暫時休憩いたします。 

（午前１１時３１分 休憩） 

─────────────── 

（午前１１時４１分 再開） 

○木下順一議長 休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

  お手元の事項書１の④議会運営委員会正副委員長の互選結果でございます。 

  先ほどの互選結果について、議会運営委員会委員長より発表をしていただきます。 

  それでは、議会運営委員長、よろしくお願いします。委員長、副委員長を発表してください。 

○坂倉紀男議員 議会運営委員会委員長のほうから発表させていただきます。委員長、私、坂倉紀男、そして副

委員長に片岡直博議員をお願いしたいと思います。 

  以上です。 

○木下順一議長 ありがとうございました。 

  ただいま報告いただきました互選結果については、後ほど再開いたします本会議において議長が報告をいた

します。 

  続いて、事項書１の⑤三重県後期高齢者医療広域連合議会議員の選任については、去る５月６日の全員協議

会におきまして協議いただきましたので、後ほど再開いたします本会議において議長が指名いたしますので、

異議なくご同意いただきますようお願いいたします。 

  以上で協議事項は全部終了いたしました。 

  以上をもちまして全員協議会を終わります。 

（午前１１時４３分 閉会） 

─────────────── 
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議長はこの会議録をつくりここに署名する。 

 

 令和３年５月１７日 

 

              鳥 羽市議会議長    木  下  順  一 

 


